



В Чернушке местный житель подозревается в убийстве своей жены

14 октября 2017 года в городе Чернушке в своей квартире было обнаружено тело 49-летней местной жительницы с явными признаками насильственной смерти. По данному факту в Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в его совершении задержан 41-летний муж погибшей женщины.

В ходе проведения первоначальных неотложных следственно-оперативных мероприятий установлено, что вечером 12 октября 2017 года в своей квартире во время ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, нанес своей жене множественные удары кухонным ножом. От полученных ранений женщина скончалась на месте. Мужчина оставил тело в квартире, а сам в течение 2 дней распивал спиртное. 14 октября 2017 года он явился с повинной в местный отдел полиции.

В настоящее время по ходатайству следствия судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1171896>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
